
Hotel Makednos
Opis
Hotel Makednos Lokacija: hotel Makednos se nalazi 80 m od peščano-šljunkovite plaže, 5 km od
mesta Nikiti, oko 110 km od Soluna. Hotel raspolaže sa 32 sobe. Hotelska ponuda: recepcija,
restoran, bazen, bazen za decu, bar pored bazena, igralište za decu, bežični internet, đakuzi,
parking. Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, sef, mini frižider, kupatilo, fen, terasa/balkon. Ishrana:
doručak ili polupansion (doručak i večera);  doručak (samoposluživanje – izbor više jela),  večera
(klasičan meni – izbor do dva jela). http://www.hotelmakednos.gr/  Hotelska ponuda Ušuškan u
gotovo privatnom zalivu na potezu široke i dugačke, bele peščane plaže Akti Koviou, hotel Makednos
je porodično vlasništvo sa 2 zvezdice. Njegov idiličan pejzaž gde se gusto rastinje borova susreće sa
plavo-zelenim morem na pozadini stenovitih planina nalazi se na samo 6 km od Nikitija i 13 km
od Neos Marmarasa, dok je aerodrom Solun udaljen 105 km. Hotel se sastoji od dve zgrade sa
pogledom na predivnu uvalu. Plaža je dostupna neasfaltiranom stazom, udaljenom 100
m, gde se nalaze ležaljke i suncobrani čije se korišćenje doplaćuje na licu mesta. Nikiti je jedno od
najstarijih i najšarmantnijih mesta na Halkidikiju. Nalazi se na severu Sitonije, na oko 110 km
jugoistočno od Soluna, između Metamorfozisa i Neos Marmarasa. Glavni magistralni put deli Nikiti
na dva dela: Stari, koji se nalazi 2 km od obale i Novi Nikiti, gde su skoncentrisani hoteli i kafići.
Karakteriše ga dugačka pešačka zona sa puno restorana, taverni, kafića i mnogo zabave za
decu. Stari deo grada udaljen je oko 2 km od obale i predstavlja slikovito i živopisno tradicionalno
selo koje je još uvek naseljeno. Nalazi se na severu zapadne obale Sitonije, 38 kilometara istočno
od Nea Mudanie, 98 km jugoistočno od Soluna, između letovališta Metamorfozi i Neos Marmaras (23
km). Jedan od retkih preostalih arheoloških lokacija na Sitoniji je u mirnom i na neki način
odvojenom delu Nikitija.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, medunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na
noćenje.

https://www.funtravelnis.rs/nikiti-beach/
http://www.hotelmakednos.gr/


Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


